## フレント、シップ。- ウォーク 2018



学生支援センター所長 殿

■集 合:	2018 年 5 月 22 日(火) 東松山校舎 総合グラウンド 9 時 30 分~10 時 00 分	開会式 10:00	受付番号	
学籍番号		学年	Tシャツ サイズ	受渡日
(フリガナ) 氏 名			M / L	/
教職員所属		学生・教職員 青桐会 以外の方 その他	会・同窓会・教職員 也(	(OB·

Tシャツは準備の都合上、4月25日(水)から5月19日(土)の間に学生支援課窓口でお受け取りください。

※ご記入いただいた個人情報は、「	フレンドシップ	ウォーク2018	実施準備及び	当日の運営の
ためにのみ利用します。				

- ※ご一読いただき、同意願います。(チェックしてください。)
- □「フレンドシップ ウォーク2018」参加者の画像・映像(特定個人を識別できるものを含む)を学園・大学発行の新聞・ホームページ・大学案内等に使用することがあります。
- ロ「フレンドシップ ウォーク2018」への参加については、私自身の自由意思に基づくものであり、 参加に係る一切の責任は、私自身が負うことを誓約いたします。

学生支援セ	ンター	·事務室受付
于工人版 5	-	于历土人门

名簿入力日 / 済

## 個人用

## フレント゛シッフ゜・ウォーク 2018



学生支援センター所長 殿

■集 合:	2018 年 5 月 22 日 (火) 東松山校舎 総合グラウンド 9 時 30 分~10 時 00 分						開会式1	0:00	受付番号		
学籍番号								学年		Tシャツ サイズ	受渡日
(フリガナ) 氏 名										M / L	/
教職員所属							学	生・教職員 以外の方	青桐 <i>会</i>	会・同窓会・教職』 也(	●OB・ )

Tシャツは準備の都合上、4月25日(水)から5月19日(土)の間に学生支援課窓口でお受け取りください。

※ご記入いただいた個人情報は、「フレンドシップ ウォーク2018」実施準備及び当日の運営の
ためにのみ利用します。
※ご一読いただき、同意願います。(チェックしてください。)

- □「フレンドシップ ウォーク2018」参加者の画像・映像(特定個人を識別できるものを含む)を学園・大学発行の新聞・ホームページ・大学案内等に使用することがあります。
- □「フレンドシップ ウォーク2018」への参加については、私自身の自由意思に基づくものであり、 参加に係る一切の責任は、私自身が負うことを誓約いたします。

学生支援センター事務室受付

名簿入力日 / 済